## Уважаемый покупатель!

Благодарим Вас за приобретение изделия **Favourite.** Мы приложили максимум усилий, чтобы предложить Вам качественное изделие по доступной цене. Мы надеемся, что Вы будете получать удовольствие от работы этим изделием в течение многих лет.

# ▲ ВНИМАНИЕ!

Перед началом работы внимательно изучите данное руководство по эксплуатации. Используйте изделие в соответствии с правилами и с учётом требований безопасности, а также руководствуясь здравым смыслом. Сохраните руководство, при необходимости Вы всегда сможете обратиться к нему.

Изделие является источником повышенной травматической опасности.

Розничная торговля инструментом и приборами производится в магазинах, секциях и отделах магазинов, павильонах, обеспечивающих сохранность продукции, исключающих попадание воды. При совершении купли-продажи продавец в присутствии покупателя проверяет внешний вид товара, комплектность и работоспособность. Продавец производит отметку в гарантийном талоне, прикладывает чек. Продавец предоставляет информацию об адреса сервисных центров.

В связи с развитием и техническим прогрессом изготовитель оставляет за собой право вносить в конструкцию и комплектность изделия незначительные изменения, не отражённые в настоящем руководстве и не влияющие на эффективную и безопасную его работу.

# Назначение и область применения

Газонокосилка аккумуляторная предназначена для скашивания травы на приусадебных участках.

Запрещается применять изделие не по назначению.

Инструмент предназначен для использования в районах с умеренным климатом с температурой от +5 °C до +40 °C, относительной влажностью воздуха не более 80% и отсутствием прямого воздействия солнечного излучения, атмосферных осадков и чрезмерной запыленности воздуха. Инструмент соответствует техническим условиям и требованиям норм безопасности.

# **№** ВНИМАНИЕ!

Следует придерживаться следующего режима работ с инструментом. После непрерывной работы в течение 15-20 минут необходимо выключить электроинструмент, возобновить работу можно через 5 минут.

Применение инструмента в индустриальных и промышленных объёмах, в условиях высокой интенсивности работ и сверхтяжёлых нагрузок, снижает срок службы изделия.

### Источник питания

Инструмент снабжён зарядным устройством, которое должно подключаться к сети питания с напряжением, соответствующим напряжению, указанному на шильдике инструмента, и может работать только от однофазного источника переменного тока.

## Технические характеристики

Параметры	OBS 21 WET PROF
Аккумуляторная батарея	Li-ion
Напряжение аккумулятора, В	21+21
Ёмкость аккумуляторной батареи, Ач	4.0
Частота вращения на холостом ходу, об/мин	2900
Ширина покоса, мм	370
Высота скашивания, мм	25-75
Объём травосборника, л	35
Уровни кошения	6
Плавный пуск	+
Тормоз ножа	+
Сигнализация заполнения травосборника	+
Функция мульчирования	+
Тип двигателя	бесщёточный
Степень защиты	IPx4
Уровень звукового давления, (Lpa), дБ (A)	72.9
Уровень звуковой мощности, (Lwa), дБ (A)	87.6
Среднеквадратичное виброускорение (к=1.5), м/с2	1.45
Коэффициент неопределенности, К, дБ	1.5

Комплект поставки	
газонокосилка	1 шт
верхняя часть ручки	1 шт
нижняя часть ручки	1 шт
травосборник	1 шт
аккумуляторная батарея	2 шт
зарядное устройство	1 шт
руководство по эксплуатации	1 шт

# ▲ ВНИМАНИЕ!

Комплектация инструмента может изменяться заводом-изготовителем без предварительного уведомления.

Расшифровка серийного номера на шильдике изделия: xxxxxx/xx-xx-xxxx месяц и год изготовления/цифровое обозначение

## Устройство изделия

- 1. Рычаг выключателя
- 2. Рукоятка переноски
- 3. Кнопка блокировки
- 4. Рычаг зажимной
- 5. Крышка отсека аккумуляторного
- 6. Рукоятка нижняя часть

- 7. Рукоятка верхняя часть
- 8. Травосборник
- 9. Индикатор заполнения травосборника
- 10. Регулятор высоты кошения
- 11. Колесо
- 12. Фиксатор рукоятки
- 13. Защитный ключ





Puc. 1

Внешний вид и устройство инструмента могут отличаться от представленных в руководстве по эксплуатации.

Удостоверьтесь, что на изделии и комплекте принадлежностей отсутствуют повреждения, которые могли возникнуть во время транспортировки.

### Правила техники безопасности

Во избежание возникновения возгорания, получения удара электрическим током и травм инструмент следует эксплуатировать в соответствии с требованиями данной инструкции. Прибор не предназначен для использования лицами (включая детей) с пониженными физическими, психическими или умственными способностями. Не доверяйте инструмент лицам, не ознакомленным с данным руководством.

К работе с изделием не допускаются лица, не достигшие 18 лет, не ознакомленные с руководством по эксплуатации.

Во время работы в радиусе 15 м не должно находиться посторонних лиц, детей и животных.

Не разрешайте детям, животным или посторонним лицам находиться рядом с газонокосилкой во время работы — они должны держаться не ближе 15 м от зоны работы.

Оберегайте косилку, аккумуляторную батарею и зарядное устройство от чрезмерного воздействия тепла, влаги, а так же от ударов, падений и прочих механических воздействий. Следует проверять состояние косилки и батареи каждый раз перед началом эксплуатации. Не пользуйтесь изделием, если на нём обнаружите повреждения.

Не работайте босиком, в открытой обуви. Надевайте крепкую закрытую обувь на не скользящей подошве.

Пользуйтесь защитным оборудованием. Надевайте защитные очки. Примите меры для защиты органов слуха. Пользуйтесь защитной маской. Носите длинные брюки. Для защиты рук используйте специальные перчатки.

Следите, чтобы газонокосилка находилась в исправном состоянии. Перед использованием изделия, обязательно, визуально убедитесь в том, что ножи, крепящие их гайки и вся режущая сборка не изношены и не имеют повреждений. Поврежденные ножи и изношенные гайки должны быть заменены. Проверяйте также прочность затяжки крепежной гайки.

Запрещено косить траву наличии, на обрабатываемом участке, посторонних предметов (палки, камни, проволока или и т.п.). Попадание подобных предметов в газонокосилку может привести к её повреждению и/или к травмам оператора. Запрещено работать газонокосилкой с поврежденными защитными кожухами и без защитных приспособлений, таких как отражатель или сборник травы. Производите кошение в светлое время суток или при хорошем искусственном освещении.

Не используйте газонокосилку под дождем или для кошения мокрой травы (дождь или роса), оберегайте её от влаги, воды, жидкостей.

Запускайте газонокосилку точно в соответствии с указаниями. Не наклоняйте изделие при старте. Обе руки должны быть всегда в рабочем положении на рукоятке управления косилкой перед возвращением её обратно к земле, а ноги должны стоять подальше от корпуса (от ножей).

Сохраняйте равновесие, заботьтесь о своей устойчивости, особенно на склонах. При эксплуатации газонокосилки не косите на слишком крутых склонах. Всегда косите поперек поверхности склонов, но не вверх и вниз.

Никогда не поднимайте и не переносите изделие при работающем двигателе. Перед тем, как переносить газонокосилку к месту работы или обратно, удостоверьтесь в том, что ножи прекратили вращение. Никогда не прикасайтесь к вращающимся частям газонокосилки.

Выключите газонокосилку и выньте ключ безопасности, если вы:

- оставляете газонокосилку без присмотра;
- перед проверкой, чисткой, регулировкой или другими работами на косилке.

Не используйте изделия с аккумуляторным питанием во взрывоопасной среде, например, при наличии легковоспламеняющихся жидкостей или газов.

Газонокосилка продолжает ещё некоторое время работать после её выключения. Всегда дожидайтесь полной остановки ножей.

Перед эксплуатацией, проверьте газонокосилку на наличие неисправных и поврежденных частей и Удостоверьтесь надёжном креплении и отсутствии заклинивания движущихся частей. Проверьте исправность защитных щитков, электрических выключателей и других узлов, и деталей, влияющих на работу газонокосилки. Не используйте газонокосилку при неисправном выключателе. He работайте газонокосилкой, если какие-нибудь её части окажутся поврежденными, перед использованием машины удалите все неисправные части и замените их новыми.

Затяните все гайки, болты или винты так, чтобы быть уверенным в надёжной работе изделия. Проверяйте травосборник на износ и повреждения, при необходимости замените. Запрещается использование газонокосилки без травосборника. Пользуйтесь только теми запасными частями и принадлежностями, которые рекомендованы заводом изготовителем.

Не включайте и не эксплуатируйте изделие со снятыми защитными кожухами.

Ни в коем случае не устанавливайте на изделие другие режущие инструменты (пильные или зубчатые диски и тому подобное) - это может стать причиной травм и повреждениям изделия.

Не оставляйте аккумуляторную батарею в газонокосилке стоять

под прямыми солнечными лучами.

При появлении сильной вибрации следует сразу же прекратить работу.

Очищайте газонокосилку от остатков скошенной травы или грязи сразу после окончания кошения.

Перед установкой/заменой ножа, очисткой травосборника и деки, а также любыми работами по обслуживанию газонокосилки всегда извлекайте ключ безопасности или отсоединяйте аккумуляторную батарею.

До начала работы отрегулируйте положение рукоятки управления для максимального удобства при работе.

Ремонт и обслуживание изделия проводите только в авторизованном сервисном центре.

Не прикасайтесь к движущимся и вращающимся частям изделия во время работы и до полной остановки.

Отдельные части изделия во время работы нагреваются не прикасайтесь к ним до полного остывания.

Изделие имеет определенный уровень шума и вибрации. Рекомендуется применение средств индивидуальной защиты и ограничение времени работы.

Удостоверьтесь, что вилка зарядного устройства аккумуляторной батареи соответствует розетке. Напряжение инструмента соответствует напряжению в сети питания.

Нельзя погружать аккумуляторы и зарядное устройство в воду и другие жидкости, а также нельзя подвергать воздействию атмосферных осадков и влаги.

Перед зарядкой аккумуляторного инструмента убедитесь в том, что параметры в сети соответствуют параметрам, указанным на зарядном устройстве и в настоящем руководстве.

## ▲ ВНИМАНИЕ!

Будьте внимательными, следите за тем, что вы делаете, и продуманно начинайте работу с изделием. Не пользуйтесь изделием в усталом или больном состоянии или, если вы находитесь под влиянием спиртных напитков или лекарственных средств, снижающих концентрацию внимания. Один момент невнимательности при работе с инструментом может привести к серьёзным травмам. Не доверяйте инструмент лицам в таком состоянии.

Заряжайте аккумулятор только зарядным устройством, указанным заводом-изготовителем. Зарядное устройство, подходящее для одного типа аккумуляторов, может привести к пожару при его использовании с другим аккумуляторным блоком.

Используйте изделие только с указанными аккумуляторными блоками. Использование других аккумуляторов может привести к травме и/или пожару.

При неправильном обращении из аккумуляторного блока может потечь жидкость. Избегайте контакта с ней. В случае контакта с кожным покровом незамедлительно промойте место контакта обильным количеством воды. В случае попадания в глаза промойте их большим количеством чистой воды и незамедлительно обратитесь к врачу. Жидкость из аккумуляторного блока может вызвать раздражение или ожоги.

Если время работы аккумулятора значительно сократилось, незамедлительно прекратите работу. В противном случае, может возникнуть перегрев блока, что приведет к ожогам и даже к взрыву.

Для зарядки аккумулятора подключите зарядное устройство в розетку сети с переменным током 220 В, 50 Гц.

Подключение аккумулятора к зарядному устройству без включения в сеть питания сокращает срок его службы.

Отключайте зарядное устройство от сети питания, если оно не используется.

Заряжайте аккумуляторный блок при комнатной температуре в пределах от +10 °C до +40 °C. Перед зарядкой дайте горячему аккумулятору остыть.

Не накрывайте зарядное устройство с аккумулятором во время зарядки, избегайте в процессе заряда длительного прямого попадания солнечных лучей или расположения в непосредственной близости от источников тепла.

Не разбирайте аккумулятор.

Не бросайте аккумулятор в огонь.

Не подвергайте аккумулятор воздействию атмосферных осадков, не допускайте попадания воды или жидкостей на аккумулятор.

He выбрасывайте аккумулятор вместе с обычным (бытовым) мусором.

Не замыкайте контакты аккумулятора между собой.

Не подвергайте аккумулятор ударам и не роняйте его.

Не храните аккумулятор вместе с металлическими предметами, которые могу замкнуть контакты аккумулятора.

Не храните аккумулятор в местах, где температура может достигать +50 °C.

Запрещается вносить изменения в конструкцию изделия и аккумуляторной батареи.

# Подготовка к работе

Достаньте изделие и аксессуары из упаковки. Внимательно осмотрите газонокосилку, удостоверьтесь в отсутствии поломки или повреждений, возникших во время транспортировки

## **№** ВНИМАНИЕ!

Перед сборкой удостоверьтесь, что аккумулятор отключен и ключ безопасности не вставлен. Запрещено производить сборку/разборку или обслуживание изделия при подключенном аккумуляторе.

## Установка рукоятки

Потяните и поверните верхнюю рукоятку, чтобы поднять рукоятку в рабочее положение. Удостоверьтесь, что рукоятки надёжно закреплены на месте. Зафиксируйте нижнюю рукоятку с помощью зажимного рычага 12 с обеих сторон. Затяните верхнюю рукоятку с помощью зажимных рычагов 4 с обеих сторон. Установите кабель в специальные зажимы до шелчка.

# Установка травосборника

# **№** ВНИМАНИЕ!

Перед установкой травосборника достаньте заглушку для мульчирования.

Поднимите защитный щиток заднего выбора. Убедитесь, что жёлоб заднего выброса чист и в нём нет мусора или каких-либо посторонних предметов. Вставьте кон-

тейнер и зацепите за выступы под защитным щитком. Опустите защитный щиток, чтобы закрепить контейнер в рабочем положении. Убедитесь, что контейнер надёжно закреплён. Снятие контейнера происходит в обратном порядке.



## Очищение травосборника

Остановите газонокосилку, дождитесь полной остановки ножа. Поднимите заднюю дверцу. Поднимите травосборник за его ручку и достаньте его из изделия. Удалите траву из травосборника. Поднимите заднюю дверцу и установите травосборник на место, как описано выше. Всегда своевременно опустошайте травосборник.

### Установка аккумуляторов

Поднимите крышку 5, совместите пазы аккумулятора с направляющими в гнезде батарейного отсека и вставьте аккумулятор до характерного щелчка. Со вторым проделайте тоже самое. Не прилагайте усилий, если аккумулятор не вставляется, проверьте правильность совмещения пазов и направляющих. Установите ключ безопасности в соответствующее

отверстие. Для извлечения нажмите на кнопку на аккумуляторе и потяните его на себя.



## Зарядка батареи

Перед первым использованием газонокосилки зарядите аккумуляторные батареи. Для этого вставьте вилку зарядного устройства в розетку и установите батарею в зарядное устройство.

Используйте батареи и зарядное устройство FAVOURITE.

Использование зарядных устройств других производителей, даже если они подходят по техническим характеристикам и системе крепления, может привести не только к выходу из строя аккумулятора, но и к поломке инструмента.

Процесс зарядки полностью автоматический — по окончании зарядки зарядное устройство выключится само. Однако, если аккумуляторная батарея останется в зарядном устройстве надолго, в силу саморазряда батареи зарядное устройство будет периодически включаться на подзарядку. Это снижает рабочую ёмкость аккумулятора и срок его службы. Поэтому не оставляйте аккумуляторную батарею в зарядном

устройстве более, чем на восемь часов.

# ▲ ВНИМАНИЕ!

Для предотвращения тепловых травм не прикасайтесь к батарее, находящейся на зарядке.

По окончании зарядки отключите зарядное устройство от сети питания, снимите аккумуляторную батарею с зарядного устройства и установите в газонокосилку.

Во избежание повреждения батареи, не храните её в разряженном состоянии. Перед хранением зарядите батарею.

### Работа

# Регулировка высоты скашивания

Перед регулировкой высоты скашивания отключите питание газонокосилки. Помните, что после отключения питания нож останавливается не сразу, какое-то время он продолжает вращаться по инерции, дайте время ножу остановиться полностью.

При поставке колеса изделия установлены в нижние положение скашивания. Перед первым использованием газонокосилки отрегулируйте положение скашивания на высоту, которая вам необходима.

Газонокосилка имеет 6 положений регулировки. Чтобы увеличить или уменьшить высоту ножа, используйте рычаг регулировки высоты 10.



#### Включение/выключение

Запускайте изделие только на ровном грунте, на скошенной траве

Проверьте установку защитного ключа в аккмуляторном отсеке. Отсутствие ключа не позволит запустить газонокосилку. Нажмите на кнопку блокировки включения 3 и удерживая её нажмите рычаг включения 1. Газонокосилка будет работать пока вы удерживаете рычаг 1 прижатым к рукоятке. Для выключения газонокосилки достаточно отпустить рычаг включения.



### Кошение

Двигайтесь с газонокосилкой всегда вперёд. Это обеспечивает наиболее эффективный режим для газонокосилки и снижает риск попадания посторонних предметов под вращающийся нож.

# ПРИМЕЧАНИЕ!

Если при кошении за косилкой остается разбросанная трава, это означает, что контейнер для травы переполнен.

Контейнер для травы оснащён индикатором заполнения.

Рекомендуется делать два среза при кошении травы, ориентировочно по 10 мм. Сначала установите ножи на максимальную высоту реза, а затем на минимальную. Так, вы обработаете газон легче и качественнее.

# Мульчирование

Для получения мульчи, нужно установить заглушку для мульчирования и отсоединить травосборник.



#### Установка/замена ножа

# ▲ ВНИМАНИЕ!

Извлеките ключ питания изделия перед тем, как будете менять нож. Не пытайтесь устанавливать ка-

кой-либо другой нож! Никогда не пытайтесь заменить нож голыми руками, это может стать причиной серьёзной травмы.

Запрещается производить заточку ножа.

Положите газонокосилку набок так, чтобы обеспечить доступ к нижней стороне режущего блока. Воспользуйтесь плотной тканью или грубыми крагами, чтобы удержать нож, и с помощью гаечного ключа ослабьте и удалите болт и шайбу со шпинделя двигателя. Замените нож, установите обратно шайбу и болт. Надёжно затяните болт.

## ПРИМЕЧАНИЕ!

Убедитесь, что все детали установлены на место в том же порядке, в котором они были демонтированы.

# ПРИМЕЧАНИЕ!

Некоторые газонокосилки снабжены промежуточной шайбой, которую нужно устанавливать каждый раз при сборе.



Перед началом эксплуатации изделия нужно:

- осмотреть газонокосилку, убедиться в отсутствии повреждений или недостаче отдельных частей;
- удалить следы влаги с поверхности газонокосилки;
- особо тщательно осмотреть нож и крепление ножа;
- опробовать работу органов управления на холостом ходу;
- установить травосборник;
- установить нужную высоту газона;
- спланировать маршрут движения газонокосилки и убедиться в том, что на нём нет препятствий и опасных предметов, не находятся посторонние люди, дети, животные.

Приступая к работе нужно проверить:

- выполнение всех требований безопасности:
- исправность используемого инструмента, особенно тщательно осмотрите режущий инструмент;
- надлежащее состояние рабочего места.

## Во время работы:

- следите, чтобы на ручках не было влаги:
- оберегайте газонокосилку от воздействия интенсивных источников тепла и химически активных веществ, а так же от попадания жидкостей и посторонних твердых предметов внутрь корпуса;
- не допускайте механических повреждений газонокосилки (ударов, падений и т.д.).

### Работа на склоне

Косить траву на склонах следует только в поперечном направле-

нии. Не косите вверх или вниз по склону! Будьте особенно внимательны при перемене направления на склонах, не косите траву на участках с уклоном свыше 20°.



По окончании работы:

- отсоедините аккумаляторные батареи;
- тщательно очищайте машину от остатков травы и грязи, скопившихся под корпусом;
- протрите все наружные поверхности машины сухой тканью; не оставляйте газонокосилку на открытом воздухе (особенно на ночь), это может привести к попаданию влаги и образованию конденсата внутри изделия.

### Техническое обслуживание

В процессе эксплуатации необходима периодическая очистка травосборника.

# ПРИМЕЧАНИЕ!

Измельченная сырая трава слипается, прилипает к стенкам травосборника и закрывает отверстия для выхода воздуха. Из-за этого воздушный поток с травой может не попадать в травосборник, т.к. из него нет выхода воздуха (образуется «воздушная пробка»). Для очистки травосборника промойте его до полной очистки стенок от налипшей травы.

Изделие охлаждается окружающим воздухом. Поэтому не допус-

кайте работы косилки с перекрытыми воздухозаборными отверстиями и регулярно (после каждого использования) очищайте их от продуктов покоса.

Во избежание повреждений пластмассовых деталей не допускается применение для чистки корпуса растворителей: бензина, спирта, аммиачных растворов, разбавителей красок и т.п.

Изделие не требует другого обслуживания. Все прочие, в том числе ремонтные, работы должны проводиться только квалифицированными специалистами сервисных центров. Надлежаще следите за исправным состоянием изделия. В случае появления подозрительных запахов, дыма, огня, искр следует незамедлительно отключить изделие и обратиться в специализированный сервисный центр.

Если вам что-то показалось ненормальным в работе газонокосилки, незамедлительно прекратите работу.

В силу технической сложности изделия, критерии предельных состояний не могут быть определены пользователем самостоятельно. В случае явной или предполагаемой неисправности обратитесь к разделу «Возможные неисправности И методы устранения». Если неисправности в перечне не оказалось или вы не смогли устранить её, обратитесь в специализированный сервисный центр.

# **Транспортировка и хранение**

Перевозить инструмент необходимо с осторожностью и с соблюдением мер, исключающих возможность его повреждения. В крытых автомобилях в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта. Не подвергайте изделие воздействию атмосферных осадков.

Хранить в чистом виде, со снятым сменным инструментом, в сухом проветриваемом помещении, при температуре от 0 до 40 °С, вдали от источников тепла. Не допускать воздействия: прямых солнечных лучей, механических, химических факторов, влаги, агрессивных жидкостей, резких перепадов температуры и влажности. Храните изделие в заводской упаковке.

### **Утилизация**

По окончании срока эксплуатации изделие и его компоненты подлежат утилизации согласно правилам, действующим в вашем регионе. Не выбрасывайте инструмент вместе с бытовым мусором.

## Условия гарантии

Продукция сертифицирована на соответствие российским требованиям безопасности. В течение гарантийного срока, составляющего 12 месяцев с даты покупки изделия, покупатель имеет право на бесплатный ремонт изде-

лия по неисправностям, являющимся следствием заводских дефектов. Данный инструмент должен использоваться в соответствии с инструкцией по эксплуатации только для бытовых целей не более 20 часов в месяц. В случае нарушения правил хранения, транспортировки эксплуатации инструмента, изложенных в настоящей инструкции, гарантия будет недействительна. Подробно условия гарантии изложены в прилагаемом гарантийном талоне. Срок службы составляет 3 года. Товар соответствует требованиям TP TC 010/2011 "О безопасности машин и оборудования" Товар соответствует требованиям ТР ТС 020/2011 "Электромагнитная совместимость технических средств"

Товар соответствует требованиям ТР ЕАЭС 037/2016 "Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники"

Дата производства: 01.2024 Изготовитель: ЧЖУЗИ КИНГЧОЙС ЭЛЕКТРИКЭЛ ЭНД МЕХЭНИКЛ KO., ЛТД. ZHUJI KINGCHOICE **ELECTRICAL & MECHANICAL** CO., LTD. Адрес: Дациа Цирэн Виллэдж, Дациа Виллэдж, Сиву Таун, Чжузи, Чжэцзян, Китай Dagiao Ziran Village, Dagiao Village, Ciwu Town, Zhuji, Zhejiang, China. Произведено в Китае Импортёр/уполномоченный представитель: ООО «Оптторг» 108814, Россия, г. Москва, п. Сосенское, пос. Коммунарка, ул. Липовый парк, д. 4, корп. 3, этаж 1, пом. ІХ.

# Возможные неисправности и методы их устранения

Неисправность	Возможная причина	Действия по устранению
Изделие не включается	Батареи разряжены	Зарядите батареи
	Не установлен ключ без- опасности	Установите ключ безопасно- сти
	Неисправен выключатель, двигатель или контроллер	Обратитесь в сервисный центр для ремонта или заме- ны
	Заклинивание вала	Обратитесь в сервисный центр для ремонта
Повышенная вибрация изде- лия	Контакт с твёрдыми предме- тами	Исключите контакт
	Односторонний износ ножа, ослабление его затяжки	Закрепите или замените нож
Изделие не развивает полных оборотов или не работает на полную мощность	Низкий уровень заряда ба- тарей	Проверьте уровень заряда и, при необходимости, зарядите
	Неисправен двигатель или иной компонент	Обратитесь в сервисный центр для ремонта или заме- ны
	Препятствие вращению ножа	Устраните препятствие или обратитесь в сервисный центр для ремонта
Результат кошения неудовлетворительный	Слишком густая растительность	Уменьшите высоту кошения
	Затупился нож	Замените нож
	Слишком быстрое движение вдоль участка кошения	Уменьшите скорость обработ- ки
Изделие остановилось при работе	Сработала защита от блоки- ровки (при заклинивании ножа) или перегрузки	Исключите причины заклинивания и перегрузки изделия, дайте ему остыть
	Неисправность выключате- ля, двигателя или иного ком- понента	Обратитесь в сервисный центр для ремонта или заме- ны
Батарея быстро разряжается	Интенсивный режим работы, работа с максимальной нагрузкой	Измените режим работы, снизьте нагрузку
	Недостаточный заряд батареи из-за малого времени зарядки	Увеличьте время зарядки, дождитесь полного заряда (по индикатору
	Недостаточный заряд из-за снижения ёмкости батареи	
	Длительное хранение бата- реи в разряженном состоя- нии	Замените батарею
	Внутреннее замыкание в батарее	

В случае неисправности инструмента по причине износа деталей обращайтесь в сервис-центр или торговую точку, продавшую вам данный инструмент.

# Меры безопасности



Перед началом эксплуатации изделия изучите руководство по эксплуатации. Невыполнение этого требования повышает степень риска получения травм как для вас, так и для других людей



Обязательно используйте средства индивидуальной защиты (очки, наушники, закрытую обувь)



Ни в коем случае не помещайте руки/ноги под деку и не прикасайтесь к ножу без отключения изделия от источника питания



Во избежание травм от вылетающих из-под деки частиц, очистите участок от посторонних предметов (камни и т.д.)



Не эксплуатируйте с изделие под дождём